

# 佐科维总统呼吁东盟支付系统扩展连接全球

【本报讯】佐科维总统正在推动东盟地区的支付系统连通性扩展到全球层面。

周一(14/11),印尼央行、马来西亚国家银行、菲律宾央行、新加坡金融管理局与泰国银行签署区域支付互联互通合作谅解备忘录。区域支付互联互通合作,通过二维码和快速支付等支付系统实现更快、更便宜、更透明、更包容的跨境支付。

佐科维总统当天在推进区域数字支付连接活动中指出,跨境支付系统合作将对区域经济产生重大影响,特别是在旅游、贸易和中小微企业领域。我支持这一区域支付连接计划继续扩大到全球层面,因为,支付的便利性将对经济产生重大影响。通过这种合作形式,东盟在实施跨境支付互联互通方面领先其他国家一步。

在印度尼西亚国内,



佐科维总统

已经采取了各种举措来加速支付系统的转型,即通过制定印度尼西亚标准快速响应代码(QRIS),BI Fast 和国家开放 API 支付标准系统。

佐科维总统表示,现在是在东盟区域支付互联互通中正式实现这种合作的时候了,作为实施20国集团加强跨境支付路线图的具体体现。

资料显示,签署区域支付互联互通合作谅解备忘录是20国集团峰会

系列活动的一部分。

我国央行总裁贝利(Perry Warjiyo)表示,这种合作将成为为更强大,更先进的跨境支付连接铺平道路的垫脚石。迄今为止建立的双边合作将通过区域支付互联互通合作扩大,以加强东盟区域经济一体化。希望其他国家能够效仿我国央行在此次合作中的举措和领导力,并将其作为实施跨境支付连接的参考。(亮剑)

# 我国成功生产自杀式无人机 三家国企各展神通研制性能各异神风敢死队

【本报讯】我国的国防工业现在正在快速增长。显然,我国现在已经成功地生产了用于“自杀”任务的无人驾驶飞机,又名“神风敢死队无人机”。这种无人机由于俄乌战争而“流行”。开始开发这种飞机的我国企业包括印尼电公司(LEN)、印尼航天公司(PTDI)与陆军兵工厂公司(Pindad)。

在2022年印尼防务展览会上,LEN公司展出了一架遥控武器化无人机,用于侦察、边境巡逻等任务,以进行空对地战斗。这种无人机易于控制,因为它使用垂直起降技术,因此可以在狭窄的房间里飞行。最高时速60公里,运行距离5000米/海拔900米。无人机可以配备60毫米炸弹和5.56毫米突击步枪,承载

能力高达10公斤。

LEN公司军售营销主任芬迪(Fendi Andriawan)声称,这只是一个原型机,用户必须进行升级。从概念上讲,能够携带武器、投掷炸弹。我们的目标是在明年出售这款无人机。目前,LEN公司仍在对这些产品进行认证。

Pindad公司还在开发一种名为Rupell轰炸机的多功能武器化无人机。该型号更大,使用垂直起降着陆技术类型,翼展可达3.9米。这款无人机可的承载重量达到10公斤,更长的工作距离可达50公里,电池寿命达到180分钟。这种来自Pindad的多功能无人机不仅携带81毫米转基因或60毫米转基因炸弹,而且,还成为乌克兰

和俄罗斯战争中使用的“神风敢死队无人机”,据说是由伊朗制造。

Pindad公司生产的“神风敢死队无人机”被称为Minibe。具有飞行距离的能力为每小时25公里的速度达到250公里。这些“自杀式”无人机具有强大的爆炸力,通常与鲁佩尔轰炸机配对进行远程发射。

Pindad公司弹药创新部高级开发产品和工艺开发部主任萨拉斯娃蒂(Saraswati)解释说,展示的多用途武器化无人机产品仍处于原型阶段,因此,还无法销售。它仍然是一个开发中的Rupell Bomber型与Minibe型,但一直在与我们的用户进行沟通,如国军,反应也很良好。所以,我们在开发中得到大力支持。但直到现在,

来自Pindad的无人机还没有售出。所以,目前它仍在追求无人机发展的阶段。

萨拉斯娃蒂指出,这种鲁佩尔(Ruppell)无人机,用于弹药投掷,像炸弹一样到达一个困难的地方。此外,它还可以运输和发射神风敢死队无人机。也可以用于运载“神风敢死队无人机”,无人机就像导弹一样。因为其中可以添加爆炸材料,TNT或RDX的杀伤限制为0.8K。

航天公司仍在开发无人驾驶飞机中的长航无人机。这架无人机可用于侦察任务、目标探测、救灾人员有效载荷。该无人机具有高达300公斤的巨大承载能力,能够飞行长达250公里。此外,操作耐力的能力达到24小时。(亮剑)

# 肃贪委证实沙勒大法官 已被列为最高法院受贿案嫌疑人

【本报讯】肃贪委新闻处主任阿里(Ali Fikri)证实,最高法院大法官沙勒(Gazalba Saleh)已被列为与最高法院涉嫌贿赂案件的被调查的嫌疑人。该案件是涉嫌贿赂案,肃贪委曾拘捕了大法官苏特拉渣(Sudrajad Dimiyati)和其他九人涉嫌受贿案的嫌疑人。

周日(13/11),阿里声称,另一名嫌疑人确实是最高法院的大法官。

根据肃贪委内部的消息来源,至少有四人被列为涉嫌贿赂案的嫌疑人。

阿里尚未确认嫌疑人的数量和身份。

阿里表示,当这项调查结果确认后,将会在其他场合宣布嫌疑人的姓名。

与前一时期不同的是,肃贪委在费尔利(Firli Bahuri)的领导下,在宣布嫌疑人的同时也进行了强制逮捕。嫌疑人稍后在肃贪委新闻发布会上亮相。(亮剑)

阿里解释说,确定一个人是否为嫌疑人必须至少满足两个有效证据。

最高法院发言人安迪(Andi Samsan)指出,将调查受贿案的法律程序完全交给肃贪委处理。因为案件已经是属肃贪委的权限范围内,我们把案件交给法律程序处理。涉案大法官是否会被解雇,我们正在等待调查的进一步进展。

随着这项新的调查,最高法院邀请国军部队参与加强对最高法院大楼的安全保障。安迪否认新政策与调查肃贪委涉嫌贿赂的案件有关。

安迪表示,前段时间,最高法院大楼的安全保障由内部保安部队与国军部队联合维护。目前对最高法院内部安全部门进行的安全进行了评估,因为根据观察,这还不够,因此需要改进。

然而,这项新政策引起了一些政党的尖锐批评。(亮剑)

# 三党延迟宣布成立变革联盟 观察家称唯因战略问题 与政党领袖共识无关

【本报讯】Esa Unggul大学政治传播观察员扎米卢汀(Jamiluddin Ritonga)评估说,取消由民族民主党、公正福利党和民族民主党发起的于11月10日宣布的“变革联盟”是一种战略。

扎米卢汀周五(11/11)指出,取消于11月10日宣布的民族民主党-民主联盟-公正福利党联盟只是战略的一部分。联盟的三个政党似乎仍在关注其他政党联盟的动态,包括印尼斗争民主党的政治动向。这似乎是必要的,使得2024年总统选举的政治版图更加清晰,以便更好地准备去应对。因此,民主党和民族复兴党必须挑战这一决定。没有他们的决定,民主党和公正福利党就不可能宣布与民族民主党联盟。因此,11月10日未宣布联盟不应被解释为取消。因为从一开始,三方之间就宣布日期问题还未达成一致。该日期只是民族民主党的提议,民主党和公正福利党尚未同意。

扎米卢汀指出,从民族民主党、公正福利党和民主党的一个小团队积极会晤来看,三党联盟显然只是时间问题而已。一旦所有准备工作都成熟,三方可能会宣布组建联盟。因此,三方似乎会在2022年底或2023年初宣布联盟。届时的三方似乎已经准备好参与,包括愿景、使命、计划和制

胜战略。

此前,原定于11月10日宣布成立的民主党、公正福利党和民族民主党联盟已被确认取消。根据民族民主党政要表示,宣布联盟声明可能会推迟到今年年底。延迟宣布问题之所以被质疑,是因为公正福利党必须举行辅导委员会大会,而民主党主席阿古斯于11月10日才返回印度尼西亚。

对此,印尼人民浪潮党(Gelora)副总主席法赫里·哈姆扎赫(Fahri Hamzah)表示,推迟宣布联盟与政党领袖仍缺乏一致协议有关。为了达到20%的总统门槛,政党可以联手建立一个联盟,但决定取决于政党领袖。这意味着收集票数以购买20%的入场券,这不是政党的工作,而是政党领袖的工作,政党不能,阿尼斯也不能。

11月10日取消宣布联盟是政党领袖的失误,“钱还没收齐”,还没收集到20%,它就是失败了。已经达到推选总统候选人门槛的政党是印尼斗争民主党。比较自由,不必获得其他政党领袖认可的只有印尼斗争民主党。现在的问题是,印尼斗争民主党没有自己的候选人,就算有其可选性不高,候选人不受欢迎,这是一个两难境地。(亮剑)

# 财长呼吁关注全球经济衰退和多重危机

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮再次提醒全球经济衰退和“多重危机”局势的威胁。因此,呼吁民众继续做好准备,保持警惕,以应对这种情况。

穆丽亚妮日前表示,这对我国来说是一个非常好的势头。在这种情况下,面对当前的全球危机,我们仍然保持乐观。但是,我们也保持警惕。我们传达的关于当前局势的叙述不是“恐吓”的叙述,而是一种“警惕”的叙述,作为一种准备形式。保持警惕并不

并不意味着我们害怕。保持警惕就是做好准备。

在应对这种情况时,穆丽亚妮有自己的策略来维持这一巨大的经济威胁。

她表示,国家预算作为印尼经济的重要资金,必须谨慎维护和使用。

#UangKita 国家预算将继续得到维护和谨慎使用,以便我们能够度过这种多危急情况。我国直至今年第三季同比经济增长率达5.72%,就是令人印象深刻的原因。在全球经济衰退的威胁下,我国经

济复苏的趋势仍在继续,甚至呈现出相当强劲的趋势。从驾驶方面来看,我们的消费市场,包括那些贡献较大的家庭消费,同比增长了5.4%。因此,国内经济增长确实非常强劲。

穆丽亚妮指出,我国公共消费水平的提高,离不开国家预算在疫情期间作为减震器的重要作用;甚至导致银行业放贷增长率11%。我们已经很好地克服了新冠肺炎大流行,以便民众活动能够恢复。#Uang-Kita 国家预算还继续通过提供

的社会缓冲发挥减震器的最佳作用,以维持民众的购买力。这样,民众现在也开始增加消费和投资,这也可以从银行贷款增长11%中了解到。

她强调说,经济增长也是由贸易平衡中令人印象深刻的顺差推动的。我国高达21.6%的出口增长仍导致贸易顺差连续29个月。2022年第三季度货物贸易差额录得149亿美元的顺差。在同一季度,所有生产部门都实现了正增长,这意味着经济复苏在所有部门均有分布。(亮剑)

# 专家称巴洛走到十字路口 可能与佐科维分手以迎接阿尼斯

与佐科维之间存在几乎不可逆转的关系。

阿贡指出,政治现实进一步加深了许多人的疑虑,即民族民主党与佐科维总统的关系在这段时间像朋友一样亲密之后,现在正处于最低点。不幸的是,现在友好关系是一边倒的。

在民族民主党庆祝成立11周年纪念的高峰活动中,巴洛强调说,民族民主党仍然支持现任政府,尽管之前已表示支持阿尼斯参加2024年总统大选。我相信,本党可以维持与佐科维-马鲁夫-阿敏政府的关系,直至2024年任期结束为止。这并不是因为我们提名阿尼斯,就导致我们的关系必须破裂,我们的关系必须分离,我们作为干部的感情会降低我们的成熟感。

巴洛指出,直到今天,佐科维仍然是民族民主党的总统。希望本党成为佐科维忠心、同甘共苦的真正朋友。我希望,佐科维也持有同样的态度。我不希望总统将民族民主党从支持政府的联盟中驱逐出去。

巴洛强调说,民族民主党想强调一点,我们想与佐科维

总统成为真正的、同甘共苦的朋友。

另一方面,巴洛质疑有人故意破坏其与佐科维的友好关系。有些人正在制造舆论,就好像总统不再希望民族民主党加入当前的政府联盟一样。

巴洛表示,或许有人试图骚扰我们,给我们划框框,使得佐科维不喜欢本党,就是这个框框。即“佐科维不喜欢民族民主党”。我认为,这是肯定的,他们正在系统地做出努力,并且故意破坏已经建立的关系。

巴洛声称,很不希望因为本党在2024年总统大选中表示支持阿尼斯而说再见。如果真的是本党的朋友,然而佐科维总统却表示“民族民主党再见,我不需要你”,那是另一回事了。如果佐科维总统是那样说的话,那不是我们想要的,那不是我们所期望的。

对于巴洛来说,佐科维是个好朋友。希望民族民主党成为佐科维的真正朋友,在同甘共苦,忠诚到最后。但是,巴洛晓得这是总统的权力。巴洛将民族民主党在执政联盟中的命运完全交给佐科维。(亮剑)

巴洛表示,但现在是请便吧,球已掌握在佐科维总统的手中。

与此同时,阿尼斯声称已与民族民主党选择了一条“不寻常的道路”参与2024年总统大选。

阿尼斯表示,其实有一条舒适的道路可以走的,然而民族民主党却选择了不寻常的道路。我很感激巴洛总主席选择了一条不同寻常的道路。

阿尼斯把前往2024年总统大选的道路,比作就像爬山一样。一次舒适愉快的旅程通常不会使他们达到任何高峰。如果他们选择了即使在黑暗中也能攀登的道路,他们就一定会到达顶峰。

阿尼斯指出,所以民族民主党选择了攀登的道路。我很荣幸能够同步攀登,可能很陡峭,可能没有路线图,但这次旅程是印度尼西亚共和国将记录的旅程。

阿尼斯声称正与民族民主党在共同执行一项任务,而不仅仅是一个目标。

阿尼斯表示,这项任务必须肩负起来,并且执行到底,而目标已经实现就停止了,我非常感谢当时声明“已准备好”。感谢真主,到目前为止,我们的旅程似乎是在见证新的高峰,如果上帝愿意,我们将达到新的高峰。(亮剑)